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Predstavitev nove raziskovalne opreme
Oddelka za materiale in metalurgijo
22. 10. 2025, ob 21.44, v Novice objavil/-a Adam Zaky

Na Oddelku za materiale in metalurgijo Naravoslovnotehniške fakultete Univerze v Ljubljani smo z velikim
ponosom predstavili novo raziskovalno opremo, ki predstavlja pomemben mejnik v razvoju naših študijskih
programov ter raziskovalnih zmogljivosti ter odpira nove priložnosti za napredne raziskave na področju
materialov, metalurgije in trajnostnih tehnologij. Nova oprema bo našim študentom in raziskovalcem omogočila
natančnejše analize, razvoj novih materialov in uvajanje inovativnih pristopov, ki bodo prispevali k zelenemu in
digitalnemu prehodu v skladu z vizijo Družbe 5.0.

Slovesnega dogodka se je udeležila prorektorica Univerze v Ljubljani, prof. dr. Ksenja Vidmar Hrovat, dekan
Naravoslovnotehniške fakultete prof. dr. Andrej Šmuc in predstojnik Oddelka za materiale in metalurgijo izr.
prof. dr. Iztok Naglič, skupaj s številnimi partnerji iz industrije, s katerimi fakulteta že vrsto let uspešno sodeluje
tako v pedagoškem procesu kot tudi na raziskovalnih projektih. Njihova prisotnost potrjuje pomembnost
povezovanja akademskega znanja in industrijskih izkušenj pri razvoju sodobnih rešitev ter krepitvi
konkurenčnosti slovenskega gospodarstva.

Predstavitve nove opreme in prikazi njenega delovanja so poudarili pomen sodobne raziskovalne infrastrukture
pri spodbujanju inovacij, prenosu znanja v prakso ter pri izobraževanju prihodnjih generacij inženirjev in
raziskovalcev.

Nakup raziskovalne opreme je bil izveden s sofinanciranjem Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in
inovacijsko dejavnost Republike Slovenije v okviru Javnega razpisa za sofinanciranje nakupov raziskovalne
opreme (paketa 22 in 23) ter Univerze v Ljubljani iz sredstev projekta NOO – ULTRA (Prenova visokošolskih
programov na NTF za zelen in digitalni prehod v Družbo 5.0). Nova pridobitev predstavlja pomembno naložbo v
prihodnost raziskovanja in izobraževanja na področju materialov, saj bo omogočila kakovostnejše raziskave,
večjo mednarodno prepoznavnost ter še tesnejše povezovanje fakultete z industrijskimi partnerji.
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